S0DB#X ||

RE B iR 128 B

Harmonic reducer



JIA CHENG
PRECISION CO.,




B %

RilaE

FEREBIEIR e 03
B T T e 04
B B B BT 28 oo 05
== 06
= 07
B A T A e 08
EmaiR

CS-I1 AT oo, 09
CSD=1 ZRFU oo, 15
HS=1 ZRT oo 21
S = 27
HS o L R U e 33
HS=IV ZRF oo 39
HSD 1 R oo 45
EREIE

B R B T B e 51
B I P oo 56
Dy = = 57




e (B E)RIE

EREHEMERBEAR Cwalt Musser EBM LHIE 50 ERFEAAI
ERY 0 RERERENIERIE A & BAVIRERSEIE NS BBE T BREE
HiEERN  BRARGSETIEE -

—  EREERENERK
R R B RE TR = EEATR
PEIBER - BN RERERR - RERFIRIG

EEET]

B R BRI EI AL -

e

o e MR -
Biia

WE N E BRI BRI - b
ZHEBS 2 15 -

Ed ) R %R
— iR (S BRI R
s R BB R —BSEIR B ARER M IR AL A M B B IR EEHME) D EIER
B%) - RBEFANBEL ORI AN (L RInELEE -

ERBERRAZRAER BEXHREEBUHEZTEMERENR - FERBINE
WEmE R ANROREER - RATE2ESIRE  MEEHEMRRRETER
=8 EREFRRE - AESZINANEECRRIERESEAARRE - EK%
A ZRIE BT BELRBANEELST - (EMMMETTETEA « 5 ~ B
BFRAEPANE RN ESENTIFRE > EEYABENERES  KMERYXE)
RERAE AR R MVERNEIE

MR FEREHE f BERR RFLERZE | RBLERIRFIEE g RBERET—EE
WER - ER#IESE § IRFFETIEE) 0 RGRE f 180° B FXHEMY P ARNFHRLLAERS 2 @
WAMERES 7506 Q) BEMEE  MERES J SHEH—(EE B 0 RS ER e) F  &t
45 - AIsT2ARE 0A=—1:¢23 0) FEBE 2 &




P il ¥ 1%

FE B RIFR 2l

BEEK

EHES2FXNERMEIRTES  TRRETEENERST - i BEE
RER R BEYERENES  BARSYRE « MEAEBOERSES -

BEBES

KASRNOBBERT  EHEESEEER  GBHEMIRY
FERTER > KMRSERFRIE -

F—I
el
it

T ERIFXil

BEREREIEC

BEEMEENESRAERFENIRS 100% @ EHERE S Sdies 100% @ EEEA
2/ Ra0.5 [#%] Ra0.1 * BEE MR EIRER) 20% ; [FIEF © 120 ¥V EEFEM -

BEAEIETE

RABMAEEOMY  BENRETD TE SR >0 & - BIFRIRE 20%
BEE LRI 15% -

EmiFE
= B87/)  BRE

= ENE - EEHR

= AR

= B R (R B AR

fist - OF%HNREREE I ZERBBERREHAEF

04



Re B (B EDfiTEE

RYE) 1B
ZRERN BN 0 PTBMEINMSISE -

Pl

FAE 5B
8 SR 2000r/min FFPTFE A H iR AYE AR & #8846 -

B B 28 5F B K43 AE

(REFEHEE - BEMELRFNaHEELS  BREN RS LESSMNR « &

ATEMNEREENRETE -

i
REAREE @ M HmENEER - BEREIBEST D  KafEER
BB EAZE -
- HEBERTE
i
L]
K2
?%EHE;H - . i
To = 50%To +To §83E
+To/-To REATEEIE

RISl AR s pT VAR E EE - K1 K2~ =

E3

2 ApEESH -

HREEIE +3% I BIEHRIHARPEROBEARHZER

&

HFE N ImEE - ER ARG 2% BRI TR AR ST 2 Brit )7 IR 8 AT » JBR

BMAREEN—BHNBLE -

HESHREAGEZHAN  Hin ieBEmnbavicEm ERgiReisnhag

HedEAERNEE -

BB BHABE - BT HAHE
EERNHIE  FEENANEBBEERRROBE

05



% FA SR 1

ERHEREEANSERSEA  BEFE  HE KA - BEKWN - S/
o B ER - KBIZREE - BERERFHREREREN « RREH - SRE
BER  ABRERR FERNEKRE - RERIERMW - FPD HEKE - B
RE - MEMAHERS - BIZREF «  TESEFENERIGHREFBEEEIRE -

T 28




fmsi AR Al

Numbering rules

HS 17 |(-| 50 ] -| SP
I8 |HEEY 258 FRFE1CoR R L B (2% ) HEE AR
14 30 50 80 | 100
17 30 50 80 | 100 | EEE A I
HS 20 30 50 8o | 100 | 120 |I||| %’gﬁﬁgzm“ﬂ SP= AR + #
25 ] 50 80 100 | 120 |Iv: sgsasaam | PESHEIANE
32 - 50 so | 100 | 120
KI5 | BB 258 | B8 1CaR R LE BT (1Z#E) ARG
14 30 50 80 | 100
cs ;; 23 :E :2 :gg 120 || c AZAESE ;lnPEﬁj}i*f E*rn;u
I : @Tﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ‘é‘i ““”"‘—H?ﬁkiﬁjg
25 - 50 8o | 100 | 120
32 ] 50 80 | 100 | 120
KI5 | BB 2 58| B8 1C3R AR BT (1Z#) HEIAARAS
14 30 50 80 | 100
17 30 50 80 | 100 s
CSD 1" 9 30 50 | so | 100 | 120 || @ ERESE ;IEPE}'I:}E EE
HSD I B R EhEifA &8 eSS TR
25 - 50 80 100 | 120 eSS
32 ] 50 80 | 100 | 120

i1

: EmZzUAEREREA ¢

KA D RAZER, "Hollow s MM "Cupy WA PEFRBUKRKRTFEH
KR MEERBMARSFE CER -

EMMRED RIRE

(Standard) »

REXMAXSFH DXL -

&t 2 ¢ AR

S & (Dwarf) WiH » REZARRFE SKR

FRARACEE 14 17 20 25 32
BRI E R 356 432 50.8 63.5 81.3

07




ﬁi”lb*ﬁ

= BSREE RN IEE
RAEEA R XNEEMETRTES  TERRKGTEVNRSE - 15 BiBE
RERR BEYERENDES > BARS YV RE - iEAERNERSD -

IR S H SRR O St R RE SR 30
‘ & RIFEST
FEINRIFESE® : Tav (Nm) Eﬁ@%ﬁ*ﬁﬁﬂ’]ﬁgm
Tav:;’n'.t'.|Tl|3+n2.t2.|7}|}+mn".r".T”3 T Tn
nef +n et +--n et
Tav < T B BEENHBTBAE
m S EH T IR ¢ noay (min)
n, Otl +n2 03‘2 +'“P‘!ﬂ Otn
noayv =
L+t +t,
m EEREL (R) nimax _ L iny/
ni max BIRBBHERS omax = X il
m HRIB & HEE (noay) FURELE (R)
SHTEH IS8 AR | niav (r/min)
_ niay = ”""f"'R STEEEaEEEERXNEE
m RiIEEEEHERE (no max) FUESRLE (R)
FTEHEEEMATER : ni max (r/min) R Tn(Nm)
ni max = no maxeR (Y| tn(sec)
3 5 HEEE Nn(r/min)
FE TR RIS R S R BE LA R
niay < BETISHAE ( rimin ) B L
ni max < Frao AR (r/min) EYEnRY T1.t1. n1
@ 1E 3 E 88hF T2 t2_ n2
RBT1, T3 RERAAEEE 9 | | Bk Gz s et tkns
= LERF A A N X
fEIFBERO B ZIEE (Nm ) BHEZ A “ i "
3 1_
B T3 EBRAFERN) B BB
BIRS AT R AEIE (Nm ) Bi{EZA % R A TR no max
#
< ﬁ B R ni max
AR FENN GRS 4ERS 5 A SBIE ns FIBSRY Ts > m »
HEHAMRY - LRDEES S EREY P EREeakE
10* 4
Ns= 2,":60 "(0;) ~Ns21.0x10%( %) ﬁ‘&)‘]ﬂ?ﬁiﬁi%ﬁﬁﬁ TS‘ tS_ ns
) o« g EREHSH
RUgEsee L10 = L (B5RS)

08



CS-ll RFFERREES

MHEIREOHEGE

CS-Il B EESE " I AShEB T
FIABREG RS BUR B E R FLIER
— PR AR ERum Bl E - 3% um 8 AY
EEAIVER °

m CS-11 RIGE KRR ITEES R
B - 200%%&1% Eggﬁ%@t ﬁgig;f;g# ?E?;;E g‘ﬁ%g EE&F:FH G 1%@'] ﬁgj
R |garanE| gaws | BaE | BT AR | #5 A BHE RE | W
15E N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour
30 4 9 6.8 17 20 9000
24 50 5.4 18 6.9 35 — — 20 - 9000
80 7.8 23 11 47 20 10000
100 7.8 28 11 54 10 10000
30 8.8 16 12 30 20 10000
o 50 16 34 26 70 ~000 2500 20 50 10000
80 22 43 27 87 20 15000
100 24 54 39 110 10 15000
30 15 27 20 50 20 10000
50 25 56 34 08 20 10000
20 80 34 74 47 127 6000 3500 20 60 15000
100 40 82 49 147 10 15000
120 40 92 49 147 10 15000
30 il 50 38 95 20 10000
50 39 98 55 186 20 10000
25 80 63 137 87 255 5500 3500 20 60 | 15000
100 67 157 108 284 10 15000
120 67 167 108 304 10 15000
30 54 100 75 200 20 10000
50 76 216 108 382 20 10000
32 80 118 304 167 568 4500 3500 20 60 | 15000
100 137 333 216 647 10 15000
120 137 353 216 686 10 15000




CS-14-XX-11

6-M4x8 EQS A
3. 2IKFL 5B /@ /S E)

®73 (h6)
L
- ®38 (h7)
= 0 0-047.5x2.0
m P14

ﬂ |
17. 6.3 ;

Lo
oo
v
=H

21.4

e
|
|==]

nl

| i
L
M/ 011 (HT7 )z

D55 &
56 (h6)

6-04.5 il EQS

B1 * B EENERIEER/NVIMERST (B REIFREmTE TFPROEMEER )

10



CS-17-XX-I11

6-M5x10 EQS

D79 (h6)
D48 (h7)
_ 018 _ 0-053x2.0

BI:MIN 1.5

g
=

=l
e r+ S
DA T
Q:@éilﬂii_////zﬁ 1O (HT)
S 62
063 (h6)
6-M4 il EQS

6-04. 5 i EQS

B1 * B EENERIEER/NVIMERST (B REIFREmTE TFPROEMEER )

11



CS-20-XX-I1

Lo
= ®93 (h6)
—
— ®56 (h7)
[an] . /
021 0-064.5x2.0
" S
cc? T [ |
m ey
L3 !
<+ ! e
| [ |
0-040x1.0 070 S

6-05.5 if EQS

B1 * B EENERIEER/NVIMERST (B REIFREmTE TFPROEMEER )

12



CS-25-XX-11

! 8-M8x12 EQS

L)
— ®107 (h6)
Pt
= ®67(h7)
= P 0-077x2.0
= o)
| -
IZNE
] [ i
L) } | w ML i~
o e
| S H
L m f
]' 1 | N
20 (H7)~
0-052.5x1.0 *4*)2
P85
086 (h6)
2 o
%82
®14 (H7) /,@/'{}'“@,

96
8xM5 j# EQS

8-®5.5 i EQS

5(P9)

B1 * B EENERIEER/NVIMERST (B REIFREmTE TFPROEMEER )

13



CS-32-XX-I1

; 138 (h6)
= ®90 (h7)
il 0-9102x2.0
m ®26
| Ny sl
Smiinge=| ] =N
uwy [ |
S .
i =1 FL@! )
|
0-068.5x2.0 ~ 26 (H'?) @
d112 >~
®113(h6)
~_15°
®lL25 .
- 12-M6 3 EQS
®14 (H7) N

o

12xD6. 6 3 EQS

5(P9)
|
,®H?ﬂk

[ //é
Yo

®
—|€5—[

16.3°0- !

B1 * B EENERIEER/NVIMERST (B REIFREmTE TFPROEMEER )

EEEEEEE———



CSD-l R 55E ik iR E 23

FERMERG ZE S Y

CSD-1 RFIM NN B R EREEKE
RN BREETIRRABR A
KRERE JEBEESMEBHEBAR
imEAE R B P imiE R E A o

= CSD-1 R FIEERRiERITREERE

A

BiEp ~ 51k

FHaR

YaHIE £ X
15H N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour
50 3.1 11.4 46 23 20 9000
14 80 5.1 15 6.2 29 8000 3500 20 90 10000
100 5.1 18 7.3 33 20 10000
50 104 22 17 46 20 9000
17 80 14 29 21 54 7000 3500 20 60 | 10000
100 15 35 26 67 10 10000
50 16 37 23 66 20 9000
20 80 23 49 28 78 6000 3500 20 60 | 10000
100 27 54 32 90 10 10000
50 26 66 36 121 20 9000
80 42 91 62 157 20 10000
25 5500 3500 60
100 45 104 71 175 10 10000
120 45 11 71 187 10 10000
50 50 143 71 255 20 9000
80 79 202 126 350 20 10000
32 4500 3500 60
100 91 221 144 399 10 10000
120 91 235 144 423 10 10000




CSD-14-XX-1

®55 (h6)

©42.5 (h7)
Al:MIN®36.5

B1:MIN 1.0

0.3'%°0

15.1

25
22.5

5.4

=

0.5
=
p—
o
=
-]

6-03 il EQS

®49

4-M3 & EQS

A1/B1 * EEENEREEEN &/ IMERT (B R 2| FimTE TEPAVEIEER )

16



CSD-17-XX-1

10-03.4 3 EQS

CI>62.(h6)

] ©49.5 (h7) _

So _ AL:MIN®45 | |E
= l 015 (H7)1q 1 =

* @H | JH@# = LI
S 1 s [ o S~
Rl ik

| N

1 ®14 (H7) 10
° 038

062 (h6)

A1/B1 * BB EMIRZEEA &/ IMERT (B R 2| RimE TEPAVEIEER )

17



CSD-20-XX-1

EQS

L
-
8-M6x9 EQS/"\;.;;

070 (h6) -
) 058 (h7) E
?O - Al:MINDS5 _ E
i L
S| || emary | |
il L) 1] o] ==
<K =h T : o=
e | LI. ; ' K : _'_ l‘ T
' TN
j 018 (H7) o
045
70 (h6)

/,@';:@@1@\ 064

/f 4-M3 5B EQS

|"II { ll'fl.‘r (7 s iy
—RreE ﬁf SIIIP—

b * ; Vi )

‘e . 7
NN \"‘?-’ 7/
NS/, 026

. :___T:_/ %
s

@H \ —ql)—ﬁ-j /_,@/

s+

A1/B1 * BB EMIRZEEA &/ IMERT (B R 2| RimE TEPAVEIEER )

18



CSD-25-XX-1

8-M8x12 EQS

D85 (h6) “
073 (h7) z
. AL:MING67 =
2\ 024 (H7) =
THIE L e T
—| © ’\‘ t |_l—| !w. \:F[U < g
SENI i f")}\' o
liz - i M N
m‘ 024 (H7)
S 58
085 (h6)

A1/B1 * BB EMIRZEEA &/ IMERT (B R 2| RimE TEPAVEIEER )

19



CSD-32-XX-1

Lo

®112 (h6) -

i =

o ®96 (h7) =

2 i Al:MINO®86 g
032 (H7) I

. |

1

10. 5
31.

EQS

A1/B1 * BB EMIRZEEA &/ IMERT (B R 2| RimE TEPAVEIEER )

20



HS-1 3 51 GE iR iRl % 8%
IERUREEAE (—REMER )

HS-1 RFIZERBPEFIEIFEEIBRE
BB E  ABERE—E0R
A RAFLER o BN AR ERimE
E 0 Fiwumdn A0 WulIRB X

imEIE - BEwumdn 75U ER
SiniB I IRIBE P EKETH °

- 2

= HS-1 R FGEIK R ERITRES RIR

B o 200%?&1 57 Eggﬁ%ﬁf ﬁgiggﬂﬁﬁgg ot EE&F%E‘_ EE&F:FH G 1%31 ﬁéj
FEL | gormminss | SAIE || BoklE RAERAR | B A PR | #HA EHE RE | W

15E N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour
30 4 9 6.8 17 20 9000

24 50 5.4 18 6.9 35 — — 20 - 9000
80 7.8 23 11 47 20 10000

100 7.8 28 11 54 10 10000

30 8.8 16 12 30 20 10000

o 50 16 34 26 70 ~000 2500 20 50 10000
80 22 43 27 87 20 15000

100 24 54 39 110 10 15000

30 15 27 20 50 20 10000

50 25 56 34 08 20 10000

20 80 34 74 47 127 6000 3500 20 60 15000
100 40 82 49 147 10 15000

120 40 92 49 147 10 15000

30 2 50 38 95 20 10000

50 39 98 55 186 20 10000

25 80 63 137 87 255 5500 3500 20 60 | 15000
100 67 157 108 284 10 15000

120 67 167 108 304 10 15000

30 54 100 75 200 20 10000

50 76 216 108 382 20 10000

32 80 118 304 167 568 4500 3500 20 60 | 15000
100 137 333 216 647 10 15000

120 137 353 216 686 10 15000




HS-14-XX-I

>~

950 (h7)

A1:MINO38

®14 (H7)

CETL
g RNE o

B1:MIN 1

30.1-05

16.5
>
L
H |

===

l 022 T
2|5 N
ol | e A2:MAX®31
A
= ol
i~ S| 048 (H7)
®70 (h6)

8-03. 5x6

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

22



HS-17-XX-I

2-M4X6 EQS

N

o

®60 (h7)
D1:MIND46

- -

®22 (h7)

ﬂﬁ'rl

39. 50
1 5
“ﬁj‘%

Lo

z

=

i)

1

i

028 =

1 1
uw e
o — 4-M3
il D2:MAX®39 |
— =
* =
O60 (H7) 3
®80 (h6)
5(P9)
054 16-03. 5x6. 5

g O 107

$14(H7)

I

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )




HS-20-XX-I

4-M4x8 7

1 (5\ o
00— = ’
= O Q
£ o ‘}% ®14(H7)
Lo — _:__L_%
© N 3
[ ¢ b\ \\ 12x $3.5
[ / | | / . ‘ﬁ‘ < ]ﬂ}/
i ﬁQ | €¢R8 - e
|| \ 'l\ II'. 2 < |
Ill \ |~
\ \ /..-"'I
(S ! ©
~
GLHRH%_ ///,ef
(z_'__,_,/
Lo
®70 (h6) .
Al:MIN®53 =
=

33.5.0.5

: .%%”«“Ma@ :

L 028(h7)

A2 :MAX®A5

B2:MAX 2
*13. 50 5

70 (H7)

90 (h6)

16-03. 5x7.5 EQS

16-M3x6 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

24



HS-25-XX-I

Lo
085 (h6) _
AL:MINOG6 =
. =)
T
r ] c“-JC‘\'I g : ) +
S ) A
b
~ 037 (h7) |
< | |z A2: MAXD56 4-M3
o =
AN 88 (H7)
®110 (h6)
—
077 0 O

00 \ 16-®4. 5x10 EQS
D o
N
EQ%;EQ'

el 2

16-M4x8 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

25



HS-32-XX-I

12x®5. 5 EQS

6 (P9)

®110 (h6)

AL:MINGSG
L] }

“ﬂ giﬁ

®37 (h7 A-MA

B1:MIN 1.5

ot

5L 7 g 05
42
27
A
= O
pe==:

-
Pa:

A2 :MAX®T73

*14. 6-0.5
B2:MAX 2

®114 (HT)
0142 (h6)

16-05. 5x14 EQS

16-M5x8 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

26



HS-Il 35158 iR 2 28
EE B E/OMSE (B BEhERFEE )

HS-1l R B R ZIZELEE - BHRIE
BEE > mASE BT F/E 3
BRI A 2RAFLER: - BT BRI
imEIE - Xémimdn HAER S E
B - ol IR B XEwinETE - BlERine
HRYEREAER -

= HS-11 3 FIGEIK R iE R TRES R

FiA

BiE) ~ Z1E

FHEH

NP LA U M e R R
BORLC | YR g ? % ‘ R s

15E N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour

30 4 9 6.8 17 20 9000

24 50 5.4 18 6.9 35 — — 20 - 9000

80 7.8 23 11 47 20 10000

100 7.8 28 11 54 10 10000

30 8.8 16 12 30 20 10000

o 50 16 34 26 70 ~000 2500 20 50 10000

80 22 43 27 87 20 15000

100 24 54 39 110 10 15000

30 15 27 20 50 20 10000

50 25 56 34 08 20 10000

20 80 34 74 47 127 6000 3500 20 60 15000

100 40 82 49 147 10 15000

120 40 92 49 147 10 15000

30 2 50 38 95 20 10000

50 39 98 55 186 20 10000

25 80 63 137 87 255 5500 3500 20 60 | 15000

100 67 157 108 284 10 15000

120 67 167 108 304 10 15000

30 54 100 75 200 20 10000

50 76 216 108 382 20 10000

32 80 118 304 167 568 4500 3500 20 60 | 15000

100 137 333 216 647 10 15000

120 137 353 216 686 10 15000




HS-14-XX-II

050 (h7)
Al:MIND3S =
-
O14 =]
06 (H7) =
| o

28.5 -0.5
=
shir
g
I

23.5
16.5
ol

o A2 :MAX®31
i ; O48 (HT7) 2-M3
Q? - - -
=3 =
= & 070 (h7)

044

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

28



HS-17-XX-II

12x03. 5 EQS

®60 (h7)

ALl :MIND45
. o8
8 (H7)

B1:MIN 1

— 4

e IH g
] oS
ik EE
e
N >
= L)
[ |
oo A2 : MAXD3S = 4-M3
o ¥
¥ O60 (HT) ]
P80 (h7)

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

29



HS-20-XX-11

®70(h7)
A1:MINDS3

BI:MIN 1.5

021

3

0,

ol
|

33.5.0.5

29
20.5
T

D A2:MAXD45
-5 |Z 70 (H7) 4-M3
=l | &
= | & 90 (h7)
%
062
16-03. 5x7.5 EQS
{
— [ \_16-M3x6 EQS
[=2] 1
] | [ IJ

5 &Egz Eq\xt!%ﬁ
D9 (H7) \\

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

30



HS-25-XX-11

085 (h7)
A1:MIND66

|

A2 :MAXD56
®88 (HT) 4-M3

BI:MIN 1.5

*#16.8-0.5

B2:MAX 2

@110 (h7)

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

31



HS-32-XX-II

G110 (h7) _ o
-
AL:MIND86 =
| i R
- S| | | b=
q I 1%
= i i
eIl | i
T = | -
I P | |_l{
A2 MAXDT3
% 4-M4
2 O114 (HT)
G142 (h7)
16-M5x8 EQS
= %u \‘i] \NA\' 16-05. 5x14 EQS
E I / |
llI/I
®14 (17)

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

32



HS-lII 3 5158 i i 2%

=il SR N

HS-IH RFI R BB P EHEIFZEE
1 BEEEEER GAMERE—
BTV E R R FLERE - BN ERA R
WimEE - Fiwimiam A 0 ek
A& um B E - B & um i 75 0 (E
A HOEwGBIIRERRKETR -

= HS-111 5 515K R FR 1T RE S R R

A

BiE) ~ Z1E

FHEH

| s [o0oumies| o e SRS SHRE e W | S | e
A YEHAE X £

15E N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour

30 4 9 6.8 17 20 9000

24 50 5.4 18 6.9 35 — — 20 - 9000

80 7.8 23 11 47 20 10000

100 7.8 28 11 54 10 10000

30 8.8 16 12 30 20 10000

o 50 16 34 26 70 ~000 2500 20 50 10000

80 22 43 27 87 20 15000

100 24 54 39 110 10 15000

30 15 27 20 50 20 10000

50 25 56 34 08 20 10000

20 80 34 74 47 127 6000 3500 20 60 15000

100 40 82 49 147 10 15000

120 40 92 49 147 10 15000

30 il 50 38 95 20 10000

50 39 98 55 186 20 10000

25 80 63 137 87 255 5500 3500 20 60 | 15000

100 67 157 108 284 10 15000

120 67 167 108 304 10 15000

30 54 100 75 200 20 10000

50 76 216 108 382 20 10000

32 80 118 304 167 568 4500 3500 20 60 | 15000

100 137 333 216 647 10 15000

120 137 353 216 686 10 15000




HS-14-XX-111

=3
0
aA
Py
2

D70 (h7)

©54 (h7)

$36 (h7)

14 (N7

52.5

45
- 32.5
]
12 -

20 (h7)
®36 (h7)

D74 (h7)

ol 44
& _p~
/ / @/ &\ \ \ _8=8.5x11.5k0s

=4
1 T
)
/

_d//é / h\a—msxﬁ EQS
\N@ &/
&\ . R‘?Lf : /y

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

34



HS-17-XX-111

12-93.5 EQS

80 (h7)

D64 (hT)

$45 (h7)

P19 (HT)

«™
™

13

56, 5
13

10

12

IO
St =3 !

025 (h7) ‘
45 (h7)
®84 (h7)

16-03.5x12

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

35



HS-20-XX-111

©90 (h7)
®75(h7)
®50 (h7)
®21 (H7)
. .
[(Eg]
=
Lo
o
=1 I
N o
s

16-03. 5x13.5 EQS

16-M3x6 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

36



HS-25-XX-111

©102 gi=s

15°

12x®4. 5 EQS

®110 (h7)

®90 (h7)
®60 (h7)
®29 (H7)

55.5
49.5

¢2d(H?)
038 (h7)
®115 (h7)

Q77

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

37



HS-32-XX-111

12x®5. 5 EQS

6-M3x6 EQS

S48 % 200t

®142 (h7)
®115(h7)
®85 (h7)
36 (H7)

21.

65.5
39.0
1
o
A

045 (h7)
0147 (h7)

& R
A NN

/& /@ =) \ 16-05. 5x20.5 EQS
16-M5x8 EQS

100
A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

38



HS-IV 58K E 23

HS-IV B AR 5 JREEE R MR E
NS - BORBAIPERETE S IEE
& REIER  REKMHE  JERE
ENEEEH ARLZREERNEL
HEBRISSER -

" HS-IV 5 515K R FR 1T RE S R R

BORLC | BYERTE % % i -
15E N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour
30 4 9 6.8 17 20 9000
24 50 5.4 18 6.9 35 — — 20 - 9000
80 7.8 23 11 47 20 10000
100 7.8 28 11 54 10 10000
30 8.8 16 12 30 20 10000
o 50 16 34 26 70 ~000 2500 20 50 10000
80 22 43 27 87 20 15000
100 24 54 39 110 10 15000
30 15 27 20 50 20 10000
50 25 56 34 08 20 10000
20 80 34 74 47 127 6000 3500 20 60 15000
100 40 82 49 147 10 15000
120 40 92 49 147 10 15000
30 il 50 38 95 20 10000
50 39 98 55 186 20 10000
25 80 63 137 87 255 5500 3500 20 60 | 15000
100 67 157 108 284 10 15000
120 67 167 108 304 10 15000
30 54 100 75 200 20 10000
50 76 216 108 382 20 10000
32 80 118 304 167 568 4500 3500 20 60 | 15000
100 137 333 216 647 10 15000
120 137 353 216 686 10 15000




HS-14-XX-1V

P44 _— é}—

\ ) TN 8-M3x5
%@—0—(‘%\
/ IIII' I||| |

S48 % 200t

.5 EQS

A1/B1  HEEEENERFTRENSR/NINERST (ZR R ZiwTE TIEPAEIEERE )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

40



HS-17-XX-IV
054 ,‘ﬁééiir

16-03. 5x12 EQS

16-M3x6 EQS

56

39

16

®45 (hT)
®64
¢80 (hT)

12x®3. 5 EQS
074

...................... oy oy -(

.
[ S B

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

41



HS-20-XX-IV
11,25°

062

16-03. 5x13. 5 EQS

©95 (h7)
010 (h7)
8

8,2
e
< 4

20

63, 5

39,5

$5d(h7)

D75
®90 (h7)

"\ 12x03. 5 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

42



HS-25-XX-1V

16-04.5x15.5 EQS

\

N T 16-M4x7 EQS
i

|l H

®115 (h7)
7)
10,5

26
43,5
72,5

060 (h7)
®90
D110 (h7)

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

43



HS-32-XX-1V

16-95.5x20.5 EQS

16-M5x8 EQS
®147 (h7)
014 (h7)
LI?WJZI = s I:]:
Gl @J Kg\ -
/@_LH 'l'n_o o
©85 (h7)
0115
142 (h7)
/gf._\@‘@\ 0132
1\ 12x05.5EQs

2@ -

5 (P9).

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

Q)/
ey
®-

44



HSD-l 35|58 iR iRl iE 28

ERMZESE

%E
wi =]

HSD-1 %I ZiEK R FHaPRAVFRE |
ELHS RFIMELE - #im R E X EIE

50%

X NEEREEERE Tl

BAARE BRI S R R - T
BEERTBH

STHIFER -

= HSD-I % 7Lk R E It RE S BR

A

BiEp ~ 51k

FHaR

YaHIE £ X
15H N.m N.m N.m N.m r/min r/min | Arc sec | Arc sec| Hour
50 3.1 11.4 46 23 20 9000
14 80 5.1 15 6.2 29 8000 3500 20 90 10000
100 5.1 18 7.3 33 20 10000
50 104 22 17 46 20 9000
17 80 14 29 21 54 7000 3500 20 60 | 10000
100 15 35 26 67 10 10000
50 16 37 23 66 20 9000
20 80 23 49 28 78 6000 3500 20 60 | 10000
100 27 54 32 90 10 10000
50 26 66 36 121 20 9000
80 42 91 62 157 20 10000
25 5500 3500 60
100 45 104 71 175 10 10000
120 45 11 71 187 10 10000
50 50 143 71 255 20 9000
80 79 202 126 350 20 10000
32 4500 3500 60
100 91 221 144 399 10 10000
120 91 235 144 423 10 10000




HSD-14-XX-I

8-03.5 il EQS

®49.7 (h6) z
0-036.5%0.6 A1:MIN36.5 f
‘\_ ®11(HT7) s
S Hicaminn Jin
+H / s H
() L('S I | > i
= a o
'—"I — |
= A2 :MAX®31 23,
< od
= ®50 (H7) -5
& ®70 (h6) -
= =~

A1/B1 * HEEENERE BB &/ IMERT (B R 2| FimTE TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZ WK AINERT (ERBIFEHE LERAVELER )

46



HSD-17-XX-I

| 12-03.5 5 EQS
074 T

021

4-M3 3# EQS

]
=
059 (h6) =
0-945x0.8 AL:MING45 =
L 1 |
S ! LTI 00 T
e T o i LB ‘@
0| S H <G
oo = _!_,.CL Lo H L
— ! _e_. — | [b_ :
N A2 :MAXD39 =
od 061 (H7) o [\2=M3
e =
— o
Iy 080 (h6) =

12-M3x5 EQS

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

47



HSD-20-XX-I

4-M3 il EQS

T~

: |
\@\@\ ﬂ

\

E
69 (h6) =
0-053x0.7 7 AL:®53MIN _ =
NG | |u
~ ' ' 1
e NG &2 L ) M
By - R
o L A2:MAX®D47T J -
070 (H7) i
e OO
B 90 (h6) S =
™
2 %

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )




HSD-25-XX-I

®84 (h6) =
AL:MIND66 =
0-D66x1.0 — =
| I~ = - | |
- H H F I b
= B[l [
H & *é = 1S |1
8 1B - al.
843/ A2 :MAXD58 o |
B O88 (H7) 1= s
= | <
B ®110 (h7) 2%

II| |
12-04. 5x6 EQS 10— )

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )

49



HSD-32-XX-I

=
|
m] =]
2
)|
[ |
®110 (h6) z
Al:MINOD86 f
0-085.5x1.2 032 (16) =
i’] K QL | [i®) }_ﬁ
1 [y ST H |
28 s . (Soe
[mN ] | C: |
M A2:MAX®D76 —
(] )
®114 (H7) e ©F
a _ o [
®142 (h6) = o
R

A1/B1 * BB EMIRZREEA &/ IMERT (ZE 2w TEPAVEEER )
A2/B2 : B EEZWRIBNRAINERT (ZRBIFHE LERAVELER )




Rey B2 i i 2% &2 3< 5K AR

ZRABRER
ARAERRIEER  RERBRREEEN AR A IRE) - RES - FETUTNE
EEIAEMHLE -

EEETTEI

1. ETEA SRR G B B S RRB AR AN ) -
BB R BRI BN -

PR B R A M O B A 228
BEAERIEDORES « BANRELHIERBERN -

BlEREE R

NMERLREKANTHBERSRYE - BEEEH -
MERILARSERE BEREENEEYEA -
MERETAYREBARLER Y AIAMITLEZENT - LU EEIRTS -
- BRRAERKEIRE  EREELRENRE  EABLESuFETS  F8-
 HRERABRIAARRER  ERRRANCERSIER - REANBRILE
RN TSRREBLIRA LN I £ 128 - (LR heEE)) 5 -
AR RRBREEEERRR - BAERAOREERE 12 WOBRE R
BRE > ARBRBREEEER - It BERREBHARIEFIORIERRRE
7. MEERFT Y IR SRR B R AT - R EAI R R

EXTES O

1. ERLEKENPEEESARY - BABEH -

ERBRSILMRDELE BRBEENTEYHEA -
ERELHREARELRE R Y AIAMILEZENT - LU ERR T -
 AREKABRILBAZRER  ERERIINUERLSIERE - SSHNBRILE
RN TFRABL R AT E R - (LIRETeEEE)IE -

GEAE—RMRBREEEEREZR - BAERNRREEE 12 WHERER
B NMEBRREEEERER - I BEFKREBRIEFRORjERER -

CHESRERWMAESR  RAFERENE/MS - REBEARBR - AR
MEE R ER O RBNER

HibEEREE

1. SRBER B NAE R FNB AR N ZE » REIBERAREBEAEDENE
RESAES DR (L BIRBREPIERRIRAZHIEEE |

. i HE SRR % B T M R M SR B DR AR IF R B8 -

CRFORBARE > FHELRRENRESZ 180" WY AMRM—EZSIE
R EIRB AL RIBRIBIFIR

4. ZESERR B FEER (100rom) BE » 1B EBIREUEFEER » B EWZLE

BHRELRRERIERNERAEE » DR EKAERERBEKIIEIE

N

-

g B W N

(o2}

($)] A wN

(o2}

w N

51



RE B2 i iR 2% & I< SR B

RiERERAR
— ~ cs/csD-1/1l RHVAX— (AEHRETE - FiwE L )
AE T @ e
MR B R
$ A5 SRR < REHK
g HH i
\\\
\E \

=\

R

1. EZR e A 52K EEBNE - A BEEANE 80% HEME (EEHEENH
B  DiER ERIB LI RIERBGRERINIEE o ) IR BEREEMAIRSE
Mok E e 0 AN RIEREE -

2. EEFRMAE LI RKR—BRBIE  RFRWZEM B REINEBE  EAEBKX
AN RZIRITEERHY 80%( R fE T ERVREIBMAE » ZDBE = E %M A IR 1E B RR
ZRAVIEIR o ) AR IBBIRE R T RN © RARRBERRUKERRETR
MRETTM 0 BARARENRGHRRETE  BRHEEEER

3. M ERERERE 100 8/ DAH » BBVEHK, BHLUTFRRAMEE » LU
MZERRYFRIBERAHEAVHET) - FIEEREENRHTER 129 RIAH
2 P8R 243 BB - DIBD LSRR TAERRRRL

4 ERRREEEEERNRE FEMIEK  FEHE 0.01mm - EREHIFRERE 0.01mm ©

ES

BER 2R A B AN 88 B IR a0 A FEA TS (REZEER ) - RBMABEZEIEA
HEBIERRAMAEEHE (BE A1 B ZEZELMMME ) KT RBE

BERZS M & B g IR R I DU R MM A s R T HE 2 BB RAF B
PURE BER 23 F B FUHBE RN SRR , B RBIR S AR T/ERRER -

52



A iR il 128 B 22 5% a3t B

Installation instructions of harmonic reducer

RESRERAR
— ~ HS/HSD-I/Il RFIAX— (BERETE - Fixdhnd )

ItE R X R
FEAmEE R R~ REHR

TN HRBEH

1. KRR E TR 38 AR AR 8 A\ B B A B EL M) i B 2 2 4% -

2. EFR MR 2K DRBAE - A RRIEEEAE 80% MIBAE (FREREENE
AR - NBER E O ARG BORRARAVIRIR o ) R BAERKETEBMAIRE
HEhsE R F o ARSI REEEE

3. KRR EMKIBIR T AR » SRAFRR A 28 R R BT MR ETTM
2| (IR AR RV IRAATBUR R B E - BT R -

4 FFEEEIRRTE 100 8/ AR BEEE, BHLUITFRIXMITGREE -
PN ZERORFFIE ERMHEAVHER ) - PrEEREENRMATER 12.9 4L
TE L8R 243 BAUB - LIBp LERAA RS TAERFREL -

5. EERMAEE IR —BRBIE  BRFRWZEM B EREINEBE  EAEBKX
M RZIRIEASHY 80% (FREMIEERIMBMAE » 700 S B %m Mg LIS & RRR
ZRAVIBEE - )

FTEEREENIRGTR 12.9 ATFE FLE5 243 R4UE - DIB LERAR RSN

TAFehsR -
6. BURRBBIHE TN RE FEMIEK : PESE 0.01mm » EHEEE 0.01mm ©
E

JBR 2 {8 R By a0 88 H IR A A KPR T AVIE L ( REREA ) » RWABEZREEAR
FBIEFRAE S (B A M B Z=RZATmMmAE ) SEEFKAI IR - BRI
ERE IR R P E AN R M A\ IR Z RV BB RASEEE - DIERBE
EAAREPRIEARRR - MR BRI AR TFRIRIR -

53



RE B2 i iR 2% & I< SR B

= + HS/HSD-I/Il REIAR = ( ZERET @ Bz )

A 0 A B A S
i ; \
\ LS \
> \ \
\ \
| |
/ |
—_EJH / /
k |
\ \

R S R
S EBAR T B @S

1. ERRR R IE WA TG - FHENBRGEERETE - BRERTEER -

2. BREXRMANE LHHER—BRBE  BEXWRZM B RINEBI  EAEX
BRI RSAY 80% (SBIEAIEENEBMIE - VB EEBIHRIELIRERBER
FRAVIBIE - )

3. KR BARMKE RS AEA » RARIKBAERRBIPERRBXZBORITH -
PR EERBAERS - EO 8 CAVREEM A FRREH AR - HRH%
PNLE2A R AR 3 AR E Ef R L -

4. FER Mt E R E5 2K ERBNE - A BRIEREAE 80% MiBME (FRIEMIEENE
AR BB E BRI IE BORR SR HVIREE < )

5. FEEERRTER 100 8/ AR REEE  BHUTFRIXWIGRHEE » LU
ME AR FIEIB T IRGHBHIHED -
FTEEZREENRGTR 12.9 TFE FLE5 243 RAUE - DIB LEBAR AKX
TfEREARL -

6. BURLRERERE E ML R FEMITER  FEE 0.01mm » EREHREEE 0.01mm °

BGRB8 {58 FE By 2088 H IR A A KPR AV IE L ( REZREA ) » RWMABEZREEAR
BT HBMAEM (BE AN B ZRZATMMAE ) SRR BE -

BERZS M & B g IR R I DU R MM A s R T HE 2 BB RAF B
PURE BR 23 P B FUHEIE R SRR » BRI R AR m S m TIFRFIRIE -

54



A iR il 128 B 22 5% a3t B

Installation instructions of harmonic reducer

RiE S R IRRREEIEE
CS / CSD #8#

- H+ =N 38k
TR E A

BEBGANEIFEBREE

//10.01B
[ ofo.01] yard (X
®
A
A lc[A —l
O|@v[a
Br | [ala
B 17 20 25 32
0.01 0.012 0.015 0.018 0.02
0.01 0.01 0.01 0.015 0.015
0.016 0.02 0.02 0.025 0.025




iH AE (€ FAERBR

Fx B BYGE R AL R 23 2T 1R AR BRE 1T AR

FrZEEY (11 EY) M AR (V) BRREIES AEBE - AREEFRINEEE
HSpEANAEREBRES2ESANRBE  BHERBERKTIAN / ZHXEBE -

" REHELE S BB R
KBS « WIEAARE » BHATHNEBERARNE » BN MFREREEE &
AEBENEMARR  w2ETXR: (FR—REMR)

il 14 17 20 25 32
No.1 - - O O
No.2 O O

X A O 45 IZERRE
# A S G
NO.1 : BfAEBIRBHABZNEREE  BERERNEEHMSEBREN
HBMR - BAMAME » EMREY - FRSHER -
NO.2 : 7£ GSK-NO.1 £ E » /RINBERINE > EERMNERERSNERT -
HIERZHEA - BRI ERNEAESHNERNBEEEESHE -

= EHAERRYEEEIE

1. SRR A ~ 8 H iR AR BRIENE IS BRI MERERE
RIHIETES  FENIAEERA o BN ZHBETES - BMNAR
EENEAMENRGESGER -

2. WEAFAKRANSHEZREEHE  WetdH iEEIEER -

3HBENER A EZVARRBERANLTERPENERIET » FTEANFAEEH
BIERE AT ZREARF ©

4. BEBRBEFERIBRED  NBRBERBLENRT LHIREE - ATeE25(EH
BAR - R EIEINEBIE I AZNAAARAT o

5. 8BRENTEEEREEELE L  BEERSSLER - B Y HEERBBIERAE
RRIFIRE » SRR R =R in VAT ENRE R 70°C » IBFA/INR 40°C °

6. SRR R ESTMAEE T EZ BB IRMENTE  EREBERENBR
T BEBRESEIEE 3000 /\FFESIBEBAE -




AR R E

{R[EEB
EEMEBAERE BrafiEZ e RETER AR  REHAK
EzB#E 12{@A8 -

REFE

FEREHA - FAR R RUERIESEE S -
BARAETHREMEFBEIER -

RUATERAERESEEA

1. AERAENER ERREMEREER -
2. AR R BN SGEKEIE G B ER o
3. FIRNEMRRAEHHER -

4. FEADAZH R B RINIBBEERY

AR REMMBIRERE SN A%

JIA CHENG
PRECISION CO., LTD.




RE2EAREESEIR

Safety precautions

NELE RRBEERTESERASECREES -

NEBE FRREERTEIRARTHRYERL -

& R Y R BE
o~ AR T R
= - TR -

REDEIRBIREITERETR

RETS L RE E M B iR

R¥
Gt

BEEEARTERIRTER BERRENSEETRE
RIBAE ' 0~40C B BRI B, ARE MR BEIERERE o
REEK ~ B ERTE (ERRRE) FETAAEE -
SEEA - BRIEMRE B JRIEREARSS - BRI ARSEEED
BEBMFINE HRIE(ER S  BE TR  RIREKEE -
AIRBAEEEERERE B 1E AR ERYHEHRE

W B IERERGT - AARBESMN - BREAEMERE
m B HRPIERREBE

BERERERETHESEBRS - MEERED
CRE TR BERENE -

B NMERARATHEBAVREEM - ATRERER EMN
ERF - WRAR BV R E RS -
m A HERERCREHANEBE  SAREAHM

78hE -

EREESRRNITEER

EI5 R E M B %

AIOBRAERRTH

B EDERETFERNBIISSHRESET
5t FHERENEAEZSRRSHA - BR
F - RRISERERBIS °

B RS e R - A REE MR
BEIRIRFHE -

B2E®

R - BPBHRTEE

m [EINEE AR B RERIFFRAEE - TRIF
R IR IERRPIREIRE)  EARE © BIRF
EREMSE -

B NR\HMBERERRNES  ArREDHE
REFETMEREIE - W AseES o

ANESEHHERE
m AESNSTHREEMIME < BREMEH
(R @ BARBHEHRBSENRE -

EDFBEERER
 BRNEARERBEGRRE ENEK -
RAEEREERERE -

>

REIREE
mEARABAIBES S| A -

BIFE > RECHIPERES - BARBARE
WA A RE R SR o

B FRLMEFES  BREEIIRE -

EREE

B EBARE - S EMERBACRNE 15 288
R B A RERR

B B—EBKRE  BERBKKIEERDBELR

BE-RERR BAZANERRM o IR

AR | wB05e (83RET/ BHE) B AR o
mTRAARE - I EAEISEE -
ERTEFE -
I SR EEREIH S -
REHE B - B RMEE
m BRI BEEBEHT B KASENA - | W ESRE T BRI EE R ENAIE S o
BHEBERERE  BEBLES - S RRABD AT ERARIE - TOBRES -
B HAENEGNES  BREIMERGRES | HARART  AGENERE -

F= | W m ) HZE A RIS o HEINED AL &Y

B RERENFIEA2RREE -

B FDHRBETIRE B FAKEY - B
RIRTRE R A RIF - EEAEBYKIEENIRE -




22K - ERBERIRAF
REER - FNZRBELERRAE

TEL : 04-2407-7869 http://www.chusheng.com.tw

FAX : 04-2407-7859 E-mail : Chu.sheng66@msa.hinet.net
SR AREERET205%

Address: No.720, Shuangwen Rd., Dali Dist.,

Taichung City 412, Taiwan (R.O.C.)



